
Správa o činnosti Mestskej polície za mesiace júl až september 2023 

 

Činnosť mestskej polície bola vykonávaná v súlade so Zákonom SNR č. 564/1991 

Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov. 

V uvedenom období teda v mesiacoch júl až september 2023, tak ako predtým, 

Mestská polícia venovala zvýšenú pozornosť miestam, kde dochádza často ku 

páchaniu protispoločenskej činnosti a tak boli hliadky vysielané, práve do 

uvedených lokalít. Vykonávanie preventívnej činnosti v rámci mesta však bola 

stále obmedzená vyšším nápadom skutkov. 

Okrem vyššie uvedených úloh MsP v sledovanom období plnila aj ďalšie úlohy 

vyplývajúce z príslušných zákonov, nariadení a VZN mesta a v hodnotenom 

období celkovo riešila 316 oznámení z toho u 91 skutkov sa jednalo len 

o preverenie, nakoľko nešlo o trestný čin ani priestupok.  

U priestupkov na úseku verejného poriadku podľa § 47, kde nám spadá aj rušenie 

nočného kľudu, sme za minulé hodnotené obdobie zaznamenali nárast nápadu 

priestupkov o 11 percent, v tomto hodnotenom období nám percenta narástli 

na 19 percent, čo však sa v letných mesiacoch stále zvyšuje, nakoľko je teplo a tak 

sa obyvatelia dlho zdržujú vonku, robia hluk a týmto rušia ostatných obyvateľov 

mesta. Okrem prípadov rušenia nočného kľudu tam máme podľa vyššie 

uvedeného ustanovenia evidované aj prípady vzbudenia verejného pohoršenia, 

konkrétne 3 prípady a 2 prípady neuposlúchnutia výzvy verejného činiteľa.  

Na úseku majetkových priestupkov, podľa § 50 zák. 372/90 Zb., teda drobných 

krádeži, kde sme začiatkom roka zaznamenali nárast nápadu o 36 % stále 

evidujeme nárast majetkových priestupkov o 19 % vyšší oproti rovnakému 

obdobiu minulého roka, ale v rámci mesta je stále vysoký počet trestných činov 

krádeží. Jednu krádež sme zaznamenali aj v objekte VOZ, avšak tam sa nám 

nepodarilo zatiaľ zistiť páchateľov skutkov. Čo sa týka krádeží v obchodných 

centrách stále je to vysoké číslo, aj keď nápad skutkov trochu poklesol, stále je 

to veľký nápad.  

 Na úseku občianskeho spolunažívania sme za uvedené obdobie zaznamenali 

nárast nápadu o 2,4 %. Aj tu musím konštatovať, že nám na tomto úseku okrem 

drobných hádok, pribudli prípady rušenia občanov nadmerným hlukom, ktoré je 

páchané hlavne v dennej dobe. Samozrejme zvýšený nápad vyššie uvedených 

skutkov zaznamenávame hlavne v období vyplácania sociálnych dávok. 

 



Na úseku dopravy, teda priestupky podľa § 22 zák. č. 372/90 Zb. evidujeme 

nárast priestupkov oproti predchádzajúcemu obdobiu o 4,9 %. Čo sa týka 

statickej dopravy stále je veľkým problémom parkovanie na sídlisku, kde hlavne 

v nočných hodinách je naozaj problém zaparkovať. No a vzhľadom k tomu, že sa 

nám na území mesta hustota premávky neustále viditeľne zvyšuje, toto číslo 

budeme ťažko vedieť ovplyvniť, dá sa predpokladať, že bude do budúcna len 

narastať. Od 1.10.2023 je v platnosti novelizácia zákona o cestnej premávke 

č.8/2009, ktorá vodičom zakazuje parkovať na chodníkoch, ktoré nie sú 

vyznačené, ako miesta na čiastočné parkovanie na chodníkoch. MsP to zatiaľ rieši 

len napomenutím, avšak ak sa to bude opakovať budeme musieť pristúpiť 

k postihu vodičov.  

Mestská polícia v Moldave nad Bodvou pri zabezpečovaní verejného poriadku v 

meste v mesiacoch júl až september 2023 úzko spolupracovala najmä 

s príslušným útvarom Policajného zboru. V hodnotenom období bola v nočných 

hodinách v spolupráci s Okresným riaditeľstvom v Košiciach znova vykonaná 

spoločná bezpečnostná akcia zameraná hlavne na alkohol a požívanie 

omamných látok a taktiež požívanie alkoholu mladistvými osobami, táto akcia 

bola v rámci mesta vykonaná spoločne s policajtmi OO PZ, útvarom kriminálnej 

polície a colným riaditeľstvom Košice. 

V hodnotenom období nám okrem evidovaných priestupkov napadlo aj tri 

prípady trestného činu krádeže, trestný čin poškodzovania cudzej veci, 

nebezpečné vyhrážanie, porušovanie domovej slobody a tri dopravné nehody. 

V pracovných dňoch počas školského roka v čase od 07.00 hod. do 08.15 hod. 

bola príslušníkmi mestskej polície zabezpečovaná asistencia na miestnych 

komunikáciách pri priechodoch pre chodcov, ktoré sa nachádzajú v blízkosti škôl, 

zameraná na bezpečnosť chodcov pri prechádzaní cez vozovku. Zastavovaním 

vozidiel pred priechodmi v čase, keď prechádzali skupiny školákov ale aj 

ostatných občanov, bola výraznou mierou zvýšená bezpečnosť chodcov, ako 

účastníkov cestnej premávky.  

Policajti MsP počas služby venovali zvýšenú pozornosť kontrole kontajnerov na 

odpad, nakoľko bolo zistené, že dochádza často k prehrabávaniu v kontajneroch 

a následne odpad z týchto bol nájdený porozhadzovaný v rôznych častiach 

mesta. Denne je v rámci mesta zistených viacero prípadov. 

Okrem toho hliadky MsP vykonávajú kontroly na poliklinike, kde hlavne 

maloletými deťmi dochádza k zneužívaniu výťahu a páchaniu drobných 

výtržností v budove polikliniky. 



V obedňajších hodinách hliadky dozerajú na bezpečný odchod žiakov zo 

základnej školy na ul. ČSA, ak to samozrejme dovoľuje bezpečnostná situácia 

v meste. 

Taktiež sú vykonávané kontroly VOZ, kde nám v poslednej dobe dochádza 

k poškodzovaniu oplotenia a ku krádežiam. 

V nasledujúcom období bude činnosť MsP zameraná hlavne na zabezpečenie 

verejného poriadku v meste, ochrane životného prostredia, poriadku, čistoty a 

hygieny v uliciach, iných verejných priestranstvách a verejne prístupných 

miestach. 

 

          Michal Gamráth 

   náčelník MsP 


